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UROCZYSTOŚD JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA 

23 LIŚTOPAD 2025r.                                                                                              
Śtrońa ińterńetowa: parafiaszeroka.pl 

 

Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Dzisiaj obchodzimy Uroczystośd Chrystusa Króla Wszechświata. Słowo Boże głosi ks. Piotr Wala. Kolekta przeznaczona będzie na 
potrzeby naszej parafii: opał do budynków parafialnych (gaz, pellet). Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 22 LISTOPAD 2025r. Wspomnienie św. Cecylii, dz. i męcz.  

  
1800 

1) Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo św. Cecylii w intencji Zespołu Niezapominajki 
2) Za + Anielę Marszałek w rocznicę śmierci, męża Józefa, rodziców z obu stron, teściów Jadwigę i Dionizego Maokowskich, 

syna Jana, + z rodzin Stencel, Macek, Kowalskich, sąsiadów 
Za+ Anielę i Franciszka Janik, brata Ryszarda 
Za + Zofię i Alfreda Skotnica, synów Antoniego i Stefana, synową Bernadetę, Rodziców i rodzeostwo z obu stron,  
+ Zofię Tryk, + z rodziny Skotnica, Wawrzyoczuk i d.w.c. 
Za + Katarzynę i Kwiryna Szymoszek, rodziców i rodzeostwo z obu stron, Za + Zofię i Alfreda Skotnica, synów Antoniego  
i Stefana, synową Bernadetę, rodziców i rodzeostwo z obu stron, + z rodziny Szymoszek, Skotnica, Sobik, Getler i d.w.c. 

NIEDZIELA – 23 LISTOPAD 2025r. UROCZYSTOŚD JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA 

 700 
1) Do Matki Bożej Częstochowskiej z okazji 80 rocznicy urodzin Marii, z podziękowaniem za odebrane łaski,  

z prośbą o opiekę, zdrowie, radośd i pokój serca 
2) Za + Piotra Gryszko, Jana Gryszko, rodziców, teściów, dziadków, 2 siostry, siostrzeoca, szwagrów, d.w.c. 

 900 Za + Stanisława Tomczykiewicz w 3 rocznicę śmierci, d.w.c. 

1030 
Za + Alfreda Zoremba w rocznicę śmierci, + z pokrewieostwa 
Za + Edwarda Zoremba w rocznicę śmierci, Erwina i Helenę Szymiczek, d.w.c. 

1200 

1) Za + Ryszarda Zimooczyk, żonę Magdalenę, syna Aleksandra, wnuczkę Małgorzatę, rodziców Augustynę i Alojzego,  
2 braci Emila i Alojzego, bratową Helenę, Szwagra Rajmunda Podleśny, + kapłanów i sąsiadów, d.w.c. 

2) Do Opatrzności Bożej w intencji Juliusza Kaczmarek, z okazji 60 rocznicy urodzin, z prośbą o łaskę zdrowia  
i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 
Do Opatrzności Bożej, z podziękowaniem za odebrane łaski, w intencji rocznego dziecka Mikołaja Matlak, z prośbą  
o błogosławieostwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i Aniołów Stróżów 
 

1630 Nieszpory niedzielne 

1700 
Za + Annę Banas, dziadków z obu stron, + z rodziny Banas, Krzos, + sąsiadów, d.w.c. 
Za + Tadeusza Zagała, + z rodziny Zagała, Taraszkiewicz i Hołda 

1800 Koncert ks. Piotra Wali oraz rodziny Pietrzak wraz z przyjaciółmi 

PONIEDZIAŁEK – 24 LISTOPAD 2025r. Wspomnienie świętych męczenników Andrzeja Dung-Lac, prezb. I Tow. 

800 Kancelaria 

1730 Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

  
1800 

Za + Agnieszkę i Joachima Szewczyk, rodziców, rodzeostwo i pokrewieostwo z obu stron. Marię i Józefa Korgul. Zofię  
i Wiktora Blejchorz, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo z obu stron, córkę Annę, zięcia Henryka, wnuków. Bogusława 
Kowalczyk, rodziców i  d.w.c. 
Za + Elżbietę i Emila Koczorek, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo, Franciszka Buchalik, rodziców, pokrewieostwo, Irenę 
i Piotra Brojak, + z rodziny Waltar, Goraus, d.w.c. 
Za + Tadeusza Dudek na pamiątkę urodzin, rodziców, teściów i d.w.c. 
Za + Emilię i Wilhelma Kremiec, rodziców, rodzeostwo i + z pokrewieostwa 

WTOREK – 25 LISTOPAD 2025r.  

 700 
1) Msza św. gregoriaoska 9, za + Beatę Mrzyk 
2) W intencji chorych Parafian o łaskę uzdrowienia 

ŚRODA – 26 LISTOPAD 2025r. 

1800 

Za + Andrzeja Makara w drugą rocznicę śmierci. Rodziców Janinę i Stanisława Makara, teścia Bolesława Lewandowskiego, 
siostrzeoców Michała Chomka i Adama Hałacz, dziadków i d.w.c. 
Za + Jana Piksa w 11r. śmierci, siostrę Lidię, siostrzenicę Sylwię, braci Andrzeja, Alfreda, Józefa, rodziców Gertrudę i Ludwika 
Białecki, Paulinę i Jana Piksa, + szwagrów, bratowe, szwagierki, dziadków Zofię i Józefa Białecki, + sąsiadów i dobroczyoców, 
+ z pokrewieostwa Piksa 
Za+ Józefa Woźnicę – of. Od rodziny Michałowskich 

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 27 LISTOPAD 2025r. 

700 
1) W intencji wszystkich członków Apostolatu Maryjnego o potrzebne łaski oraz tych, którzy noszą cudowny medalik,  

a także o beatyfikację ks. Teofila Hermana 
2) Msza św. gregoriaoska 11, za + Beatę Mrzyk 

PIĄTEK – 28 LISTOPAD 2025r. 

  800 Kancelaria  

1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1800 1) Za + syna Tomasza Gregorczyk w 5 rocznicę śmierci, + z rodziny 
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Za + Halinę i Józefa Goraus na pamiątkę urodzin 
Za + Kazimierza Rachaoskiego, Kazimierza Piekarskiego, Mariusza i Romana Paprockich, Grzegorza Brzyszkowskiego, 
Grzegorza Szewczyk, Waldemara Gronczewskiego, Zenona Szukaj, Bogusława Bajaka – of. od przyjaciół z „Kawiarni Okey” 

2) Msza św. gregoriaoska 12, za + Beatę Mrzyk 

SOBOTA – 29 LISTOPAD 2025r.  

1500 
Ku Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, z okazji 60 rocznicy urodzin Sylwii,  
z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze i błogosławieostwo dla całej rodziny 

1800 

Za + Danutę i Józefa Brodowskich, Henryka Wróbel, syna Macieja, Bernardynę i Karola Brodowski, zmarłych z rodziny 
Siemianowski, Wróbel, Piksa 
Za + Wandę Ucherek, Stefanię i Stanisława Gazda, Krystynę i Jerzego Kulągowski, Wioletę Piksa, Romana Janik, Jolantę 
Jaszczyszyn, d.w.c. 
Za + Marię i Jana Piksa, Huberta Gajda, dziadków Annę i Romana Piksa, Klarę i Melchiora Guzy, d.w.c. 
Za + Janinę Markowską w 2 rocz. śmierci, męża Michała, rodziców z obu stron, rodzeostwo z obu stron, Annę i Bertolda 
Zozworek. 

I NIEDZIELA ADWENTU – 30 LISTOPAD 2025r. 

 700 
Za + Jana Gryszko, syna Piotra, rodziców, dziadków, 2 siostry, siostrzeoca, szwagrów, d.w.c. 
Za + Grzegorza Łyp o łaskę życia wiecznego, + z rodzin Łyp, Toczek, Gabryszewski i Synowiec. 

 900 Za ++ w tym m-cu: 

1030 Msza św. Gregoriaoska 14, za + Beatę Mrzyk 

1200 CHRZEST ŚW. : Kaja Orłowska 

1630 Nieszpory niedzielne 

1700 
Za + Zytę i Bogdana Sendlewskich, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Klarę i Jana Goraus, rodzeostwo z obu stron, Józefa Warzycha oraz Różę i Pawła Wojtas 

Zapraszamy dziś na Nieszpory niedzielne o godz. 1630. 
o PONIEDZIAŁEK: Wspomnienie świętych męczenników Andrzeja Dung-Lac, prezb. I Tow. 

Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 1730. 
o ŚRODA: Msza św. szkolna o godz. 1800.  
o CZWARTEK: W czwartek, 27 listopada rozpoczynamy odwiedziny duszpasterskie. Dziękujemy za przygotowanie białego obrusu, 

krzyża i dwóch świec, w celu przeprowadzenia modlitwy. 
o PIĄTEK: O godz. 1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu.  
o SOBOTA: Spotkanie ministrantów o godz. 800 i Dzieci Maryi o godz. 930. 
o W przyszłą niedzielę rozpoczynamy  Okres Adwentu, czyli czas oczekiwania na Boże Narodzenie. Adwent jest szczególnym  

czasem abstynencji od alkoholu. Zachęcamy, aby przygotowad w domu wieniec, lampion i kalendarz adwentowy. Msze św. 
roratnie będą we wtorki i czwartki rano o 645, a w poniedziałki, środy i piątki wieczorem o godz. 1800. Zapraszamy całe rodziny, 
szczególnie zaś dzieci i młodzież do duchowego przygotowania na okres Bożego Narodzenia. Roraty prowadził będzie ks. dr Piotr 
Kontny. Będzie też wystawiony „szlachetny koszyk” na dary dla potrzebujących naszej parafii. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na potrzeby naszej parafii: opał do budynków parafialnych (gaz, pellet). 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na potrzeby duszpasterskie naszej parafii: wyjazdy integracyjne dzieci i młodzieży; 

pomoce multimedialne i nagrody roratnie. 
o Dziękujemy mieszkaocom os. os. 1000-lecia, blok nr 2 (1 – 60) za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców os. 1000-lecia, blok nr 4 (cały). 
o Prosimy o wpłacenie kwoty za styczniowy Parafialny Bal Karnawałowy do 30 listopada w Zakrystii.  
o OSP Szeroka wraz z Młodzieżową Drużyną Pożarniczą organizuje w dniach od 18 do 28 listopada zbiórkę na schronisko dla 

zwierząt. Więcej informacji na plakatach w gablotce. 
o Tegoroczna Barbórka odbędzie się 04 grudnia w czwartek. O godz. 815 na cechowni, na kopalni Borynia będą modlitwy, o 900 

Msza św. koncelebrowana w intencji górników kopalni Borynia i innych kopalo, ich rodzin, emerytów, rencistów i solenizantek, 
noszących imię św. Barbary. Zapraszamy Panie i Panów w strojach regionalnych do uroczystego przemarszu z kopalni Borynia do 
kościoła, przy akompaniamencie orkiestry górniczej. 

o Jest planowana pielgrzymka „Pielgrzymkowym szlakiem Lourdes – Barcelona”, w terminie 21 – 28.09.2026r.  Ze względu na 
 atrakcyjnie położone hotele i  bogaty program, koszt wyjazdu jest relatywnie duży (zróżnicowany ze względu na ilośd osób), 
niemniej warto rozważyd wszelkie udogodnienia i atrakcje. Szczegółowy program na stoliku pod chórem. 

Plan najbliższych kolęd: 

1. CZWARTEK 27 XI g.1000 Oś. 1000-L blok 15d, c, b, a 15 (1-43) 
  g.1000 Ul. Gagarina bloki: 116, 112, 110, 108 

2. SOBOTA 29 XI g.1000 Os. 1000-L blok 4 (1-45) 

Życzymy błogosławieostwa Bożego, radości, pokoju i szczęścia! 


